

ગાંધીનગર સમાચાર

કુતરા, વાંદરા અને સાપનો ગાંધીનગરમાં ભયંકર ત્રાસ

વાંદરાઓએ વાહનો તોડીને, કુતરાઓએ રાત્રે ઉંઘ હરામ કરીને અને વરસાદી પાણી ભરાતા બહાર આવી ગયેલા સાપે નગરજનોને પરેશાન કરી મુક્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગરમાં રખડતા ઢોરોમાં ગાય-બેસોનો ત્રાસ તો હવે સામાન્ય થઈ ગયો છે. કદાચ પાટનગરવાસીઓ હવે તેમનાથી ટેવાઈ પણ ગયા છે પરંતુ હવે તો રાત્રી દરમ્યાન કુતરાઓના સતત ભસવાના અવાજ, આમથી તેમ છલાંગો મારીને પાર્ક કરેલા વાહનોમાં તોડફોડ કરતા વાંદરાઓ અને વરસાદી પાણી ભરાઈ જવાથી સાપના દરમાં પણ પાણી ભરાઈ જતા સાપ ઠેર-ઠેર બહાર નીકળી આવતા ગાંધીનગરવાસીઓ સતત ભય અનુભવી રહ્યા છે અને કુતરા, વાંદરા અને સાપનો ત્રાસ ગાંધીનગરમાં ધીમે ધીમે ભયંકર રીતે વધી રહ્યો છે. ગાંધીનગરમાં કુતરાઓનો ત્રાસ રાત્રીના સમયે વધી ગયો હોવાની ખુબ ફરીયાદ ઉઠવા પામી છે.

રૂપાલ વરદાયીની માતાજીના મંદિર પાછળથી ત્રણ જુગારી પકડાયા

૩. ૧૧, ૪૦૦ના મુદામાલ સાથે ત્રણેય શખ્સોની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર રૂપાલ ગામમાં પ્રખ્યાત વરદાયીની માતાજીના મંદિરની પાછળના ભાગે એક ગલ્લા પાસે બેસીને જુગાર રમાઈ રહ્યો હોવાની બાતમી પેથાપુર પીએસઆઈને મળતા આજે



વોર્ડ નં. ૨ના યુવા કાર્ડિસિલ્વર હર્ષજિત પંડ્યા દ્વારા સેક્ટર-૨૮, સેક્ટર-૨૮માં સોલાર લાઈટના કામ સુચવ્યા હતા. જે કામો કોર્પોરેશન દ્વારા હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. આ બે સેક્ટરોના જાહેર સ્થળો પર તાકીદે સોલાર લાઈટો મુકવા માટે શ્રી પંડ્યાએ રાજહત પણ કરી હતી, જે ઉલ્લેખનીય છે.

પાટણ સહસ્ત્રલિંગ તળાવથી નીકળેલી બાવન ગજની ધજા રવિવારે ચિત્રકુટ પહોંચશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર નજીક આવેલ રાયસણ ગામના ભુવાજી ઈશ્વરભાઈ દેસાઈ (રાયસણવાળા) દ્વારા નીકળેલ બાવન ગજની ધજા જે પાટણ સહસ્ત્રલિંગ તળાવથી નીકળી ચિત્રકુટ (અયોધ્યા) કાશી વિશ્વનાથ પગપાળા જવા નીકળ્યા છે. પાટણથી અંદાજે ૧૧૦૦ કિ.મી.નું અંતર માત્ર ૨૮ દિવસમાં પગપાળા કાષીને બાવન ગજની ધજા ગાંધીનગર-અમદાવાદ થઈ સર્વે

ગણપતિની મહાકાય મૂર્તિ સ્થાપિત થશે સિદ્ધિ વિનાયક મંદિરની પ્રતિકૃતિ મહેમદાવાદમાં

અમદાવાદ, તા.૧૦ પ્રખ્યાત સિદ્ધિ વિનાયક મંદિરના શ્રદ્ધાળુઓને આબેહુલ તેવું જ મંદિર, તેવી જ મૂર્તિ હવે મહેમદાવાદ ખાતે બની રહેલા ગણપતિના સિદ્ધિ વિનાયક દેવસ્થાન મંદિરમાં પ્રાપ્ત થશે. મહેમદાવાદ ખાતે વાત્રક નદીના કાંઠે અદભૂત પ્રાકૃતિક સૌંદર્યની વચ્ચે ૩૩ ફુટ ઉંચી પર્વતોની અંદર ગણપતિ ભગવાનની મૂર્તિની સ્થાપના કરવામાં આવશે. જેમાં મંદિરના બહારની ભાગમાં ભગવાનની સૂંઠનું સિલ્ક હશે જે ભગવાનની મૂર્તિથી અલગ હશે. મૂર્તિમાં તો સૂંઠ સહિતના સંપૂર્ણ અંગો, આભુષણો હશે. આ ઉપરાંત ભક્તોની ભીડ ન થાય તે માટે બે દ્વાર બનાવવામાં આવ્યા છે. આ ઉપરાંત મંદિરના પહિસરમાં

સેક્ટરોની આંતરિક માર્ગની લાઈટો બંધ રહેતા લોકોમાં રોષ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની લાઈટો બંધ હોવાથી લોકોને પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે. ચોમાસાની સિઝન હોવાથી રાતના સુમારે અંધકાર હોવાથી નાના મોટા અકસ્માતો સર્જાય છે. તેમજ ચોર ઈસમોનો ભય પણ સેક્ટરવાસીઓમાં જોવા મળી રહ્યો છે. તંત્ર દ્વારા સેક્ટરોની આંતરિક માર્ગની લાઈટો સત્વરે ચાલુ કરવામાં આવે તેવી શહેરીજનોની માંગણી અને લાગણી છે. શહેરના સેક્ટરોની આંતરિક માર્ગની લાઈટો છેલ્લા બે ત્રણ દિવસથી બંધ રહેવા પામી છે. વરસાદની સિઝનમાં લાઈટો બંધ રહેતા કાદવ-કીચડના કારણે સિનિયર-સિટીજનોને ચાલવામાં તકલીફ પડી રહી છે તેમજ રાત્રીના સમયે અંધારામાં રોડ પર ગાયો પણ કબ્જો જમાવીને બેસી રહેતા નાના મોટા અકસ્માત સર્જાય છે. અસામાજિક તત્વો અને ચોર ઈસમોનો ભય પણ રહેવા પામ્યો છે. શોપિંગમાં ચીજવસ્તુ લેવા જવા માટે પણ પારાવાર મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે. રાત્રીના સમયે બંધ રહેતી સેક્ટરોની આંતરિક માર્ગની લાઈટો સત્વરે ચાલુ કરવામાં આવે તેમ શહેરીજનો ઈચ્છી રહ્યા છે.



સેક્ટર-૨૨ માં આવેલ કોમ્પ્લેક્સ (ધ-પ થી ૧૭/૨૨ વચ્ચે)માં વાહન પાર્કિંગની અપૂરતી વ્યવસ્થાને કારણે વાહનો રસ્તા પર જ પકડેલાં આવતા હોવાથી વારંવાર ટ્રાફિકની સમસ્યા સર્જાય છે.

આજે લઘુરૂઢનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ રૂઢાભિષેક મંડળના સભ્ય ધનશ્યામભાઈ વ્યાસના ઉપકમે આજે તા. ૧૧મી ઓગસ્ટ-૨૦૧૩ને રવિવારે સેક્ટર-૨૧ ખાતેના વૈજનાથ મહાદેવ મંદિરે સાંજે ૪.૩૦ કલાકે લઘુરૂઢનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સર્વે સભ્યોને લઘુરૂઢનો લાભ લેવા ખાસ જણાવાયું છે.

નગરમાં શિવકથા અને સુંદરકાંડના પાઠનું આયોજન

શ્રી વૈજનાથ મહાદેવ મંદિરમાં પાટોત્સવ નિમિત્તે હનુમાન મંદિર, સેક્ટર-૨૬, શ્રીનસીટી ગાંધીનગર ખાતે સમગ્ર શ્રીનસીટી વસાહત દ્વારા પાટોત્સવ-યજ્ઞ શિવકથા અને સુંદરકાંડનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. સંજયભારતી ગોસ્વામીની વ્યાસપીઠે ૧૪મી ઓગસ્ટ-૨૦૧૩ થી ૨૨મી ઓગસ્ટ દરમિયાન બપોરે ૩ કલાકે શિવકથા યોજાશે. જે અંતર્ગત ૧૮મી ઓગસ્ટે સવારે યજ્ઞ અને પાટોત્સવ મહાોત્સવ યોજાશે. તેમજ રાત્રે સુંદરકાંડના પાઠ, સત્સંગ, ભજન-ડાયરો પણ યોજાશે. જેનો ભક્તજનો લાભ લઈ શકશે.

શાક માર્કેટમાં ગંદકી અને ગટરમાંથી પાણી ઉભરાવવાના બનાવ સામાન્ય થયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ સેક્ટર-૨૧ ગાંધીનગર ખાતે આવેલ શહેરના સૌથી મોટા શાક માર્કેટમાં ગંદકી તો સામાન્ય બાબત થઈ ગઈ છે પરંતુ ચોમાસાની સીઝનમાં ચાલુ વરસાદે પાણી ભરાવવાના બનાવ બનવા લાગ્યા છે. આનું મુખ્યકારણ છે કે જે શાકભાજીનો વેસ્ટ માલ નિકળે તેનો યોગ્ય જગ્યાએ નિકાલ ન કરતા ત્યાંની અંદરની ગટરમાં જ આ વેસ્ટ નાંખતા તે ચોકઅપ થઈ જતા પાણી ભરાવાના બનાવ સામાન્ય બનતા જાય છે. પાણી ભરાવાના કારણે શાકભાજી લેવા આવનાર ગ્રાહકોને ખુબ જ તકલીફ પડતી હોય છે. તંત્ર આ મામલે ઉદાસીનતા સેવી રહ્યું છે અને પ્રજાજનો ગંદકીમાં પગ મુકી પોતાના શરીર માટે પૌષ્ટિક શાકભાજી ખરીદી રહ્યા છે. આ ગંદકીને અવગણીને પણ શાકભાજી ખરીદવા મજબુર થઈ રહ્યા છે. તંત્ર આ મામલે યોગ્ય કાર્યવાહી કરે તેવી માંગ આવનાર ગ્રાહકોના મુખે ચર્ચાઈ રહી છે.



ગાંધીનગરની કચરા પેટીઓ જાણે ગાયને કચરો ખાવા જ બનાવી હોય તેવું લાગે છે. આમ તો ગાયને 'મા' અને 'કામધેનુ'ની ઉપમા આપવામાં આવે છે, છતાં ઠેર ઠેર આવા દૈશ્યો જ જોવા મળે છે.

શહેરનું સ્વર્ણિમ પાર્ક યુવાનોનું પીકનીક સ્પોટ બન્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ રીમ-ઝીમ કે ગીત સાવન ગાયે ભીંગી ભીંગી શામો મે... ગાંધીનગર શહેરનું સ્વર્ણિમ પાર્ક સાથે સાથે નાસ્તા પાણીની મજા માણતા નજરે પડે છે વરસાદી માહોલમાં ગાંધીનગરના મધ્યમાં આવેલા સ્વર્ણિમ પાર્કમાં રોજ વહેલી સવારથી જ અમદાવાદના જજે-૧ સીટીઝનના વાહનો વધુ પડતા નજરે પડી રહ્યા છે. હાલ યુવાનોને ભીંજવવા માટેનું પીકનીક સ્થળ બની રહ્યું છે. અહીં યુવા હેયાઓ પલળવા નહીં ભીંજવવા ઉમટી રહ્યા છે અને ઝરમર વરસાદનો આનંદ લુંટી રહ્યા છે. ગાંધીનગર શહેરના મધ્યમાં વિધાનસભાની સામેથી મહાન્યા મંદિર સુધીનો સ્વર્ણિમ પાર્ક હાલ સોળે કળાએ લીલોતરીથી ખીલી ઉઠ્યો છે

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes sections for 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'સૂર્યા, વાવોલ', 'મૂવી પ્લેક્સ, ઠલોલ', 'ધાર્મિક', 'આપની આજ', 'ગેમ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિક', 'દળ', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', and 'ચિરવિદ્યાહ'.